
Voice of the Customer
Banner: No Split
Filters: none
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How likely would you be to recommend us to others?
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Employee Responses

All

q1 400
100 %
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Employee Satisfaction
Banner: No Split
Filters: none
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Recommendation by wave
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Employee Responses
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